



## **В Майкопском районе СКР по Республике Адыгея проводится процессуальная проверка по факту несчастного случая на реке «Белая»**



08.05.2021 около 15 часов в районе Хаджохской теснины, расположенной в п. Каменномостский Майкопского района, двое мужчин из Астраханской области, отдыхали на берегу реки «Белая», после чего один из них решил сделать фото. Для этого он зашел в воду, а второй мужчина хотел сфотографировать друга на камеру мобильного телефона. Мужчину, находившегося в воде, стало уносить сильным течением реки, его друг пытался помочь, однако последнего также понесло течением. Проходивший мимо 36-летний житель Республики Калмыкия бросился на помощь утопающим, но не удержался и упал в воду. Всех троих мужчин унесло вниз по течению реки.

На месте происшествия проводятся поисково-спасательные мероприятия, однако до



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

настоящего времени обнаружить унесенных рекой мужчин не удалось.

Следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея*

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1567096>